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 W:افقی
‏1 - اهلی شده - میوه‌ای کوچک و 

زردرنگ
2 - نام کوچک »پاستور« - رجزخوانی! - واحد پول 

»سودان«
3 - مریخ - دشت بلند - کمیابی

4 - همان هاگ است - غذای پشتِ‌پا - سیب 
ترکی - صدمه

5 - رود شولوخف - عمل آموختن - روزگارها
6 - خوبی‌ها و نیکویی‌ها - نوعی ظرف مخروطی‌شکل 

- مردود
7 - کیک معروف! - شاخه‌ای از مهندسی - واحد مغازه

8 - دندان‌های نیش - شانس - لقب اروپایی
9 - ضد »نرم« - یک وسیله نقلیه پدالی که با نیروی 

انسان حرکت می‌کند - نام دخترانه
10 - پیشتاز دورقمی‌ها - روستا - بهانه و خرده‌گیری

11 - دریافت - آرزوی بزرگ - حرف تأسف
12 - حالت موی خشک - گرفتار، مبتا - کلمه اخطار 

و تنبیه - جای بی‌هوا
13 - دیگر - ساز قدیمی - انیمیشنی از کیانوش دالوند

14 - شهرداری سابق - ضربه روی ماوس - ایوان
15 - ورزش زیبایی‌اندام - تألیف

 
 T:عمودی

1 - بدون بیم از خطر به کاری پرداختن - دلیل
2 - ابزار صیقل دادن - وسیله حمل مصالح - پدر

3 - ستون دروازه - گرداننده - جابه‌جایی هوا
4 - کلمه ندایی شاعرانه! - شب‌زنده‌داری - استخوان 

مسطح جلوی سینه - نخ تابیده
5 - قابله - خداحافظی - بخار دهان

6 - قورباغه - جاده هموار و شن‌ریزی شده - صندلی 
لین معلو

7 - گیسو - فیلم سعید روستایی )روی پرده سینما( 
رقیق شل،   -

8 - کلاهبردار - ته - دریاچه »قزاقستان«
9 - آب گوارا - نازیدن و سرافرازی - سرکرده

10 - خود را بیمار وانمود کردن - هیزم - همسرایی
11 - جوال - عروس زاگرس - شهری در استان کرمان 

که آبشار آن باصفاست
12 - پالان اسب - اشاره بعید - وقت - شرکتی 

یی پیما ا هو
13 - هیکل - پیک، پست - نام مردانه

14 - جزیره‌ای در کشورمان - ایستاده - تخته ضخیم 
بلند

15 - قطعه زمین زراعتی - رشته دانشگاهی
 

 W:افقی 
ثر  ا اسکندرنامه  ز  ا بخشی   -  1 ‏
»نظامی« - اصطلاحی در خودرو
2 - ورزش تسلط بر امواج ذهن - شهر »نروژ« - 

دستورها
3 - جذب - بازرگانان - ترویج دهنده

4 - مانند - رخساره - فقیر - مساوی عامی
5 - نفس سوخته‌دلان - موهوم - پنجگانه انسان

6 - لجاجت - سخن دوپهلو و نیش‌دار - ضمیر 
ر بی‌حضو

7 - همیشه - دستگاه چاپ - حسرت
8 - روساخت - واحد معیار - پدر شعر پارسی

9 - تالار بزرگ - پشت سر هم - زورق
10 - رود اروپایی - مریض نیست - مورنِ

11 - حنا - شعر - دندانه سوهان
12 - گودال - اختراع »گراهام بل« - رایحه - دهی 

بلخ ر  د
13 - درست نویسی - پیام‌های صوتی - آواره

14 - کشور »ریگا« - بت دوران جاهلیت - آسمان 
فلک و 

15 - نوعی روش تمرکز حواس - از ابزارهای نقاشی
 

 T:عمودی 
1 - از جاذبه‌های مشگین‌شهر - رنج

2 - فیلمی از بهروز افخمی - وقت - کشیده شده
3 - زخمی و خسته - هدف - ظرف غذای سربازان 

پادگان در 
4 - گلو - توده غله - لقب »فرگوسن« - دخترک کارتونی

5 - هم‌بهره - ضد »خیانت« - حرف تمسخر
6 - ضمیر جمع - بین پیچ و مهره - درخشندگی

7 - وجود دارد - یک فلز قلیایی نقره‌ای سفید و نرم 
- شهری توریستی در استان گیلان

8 - مرتعی جنگلی در چالوس - رودی در »روسیه« 
اینگونه  -

9 - عینک نمی‌آموزد - جلا و درخشش فلزی - عضو پا
10 - نوعی مبل - آبیاری زمستانی - گیره مو

11 - بزرگ‌مرد - اسلحه کمری - رازهای پنهان
12 - امپراتوری باستانی - آسیب - درنگ - حیوان 

ی رکار ا سو
13 - بیماری گشاد شدن سیاهرگ - ابزار - کشتی‌گیر 

آماده
14 - فیلم داوود بیدل - نوعی استاندارد در کدهای 

کامپیوتری - از وسایل تکنولوژی آموزشی
15 - بی‌نظمی - فیلمی از محمد حسین لطیفی
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 ارقام 1 تا 9 را طوری در خانه‌های سفيد قرار دهيد كه هر رقم در سطرها، ستون‌ها 
و مربع‌های كوچك 3 در 3 يكبار ديده شود

سخت خیلی سختمتوسطآسان

از گوشه و کنار ایران

چوبه دار فرجام رفیق کشی
پرونده زندگی مرد جوانی که در یک درگیری خیابانی دوست خود را به قتل رسانده بود، پس از 
2 سال در زندان بسته شد. به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، رسیدگی به این پرونده از شامگاه 
21 خرداد سال 1402 و به دنبال گزارش درگیری مرگباری در پایتخت آغاز شد. مقتول مرد جوانی بود 
که با ضربه چوبدستی به قتل رسیده بود و عامل جنایت نیز در چند قدمی او ایستاده بود. متهم در 
تحقیقات گفت: »با دوستانم مشروب می‌خوردیم که مقتول به همراه یکی از دوستانش نزد ما آمد. 
او هم شروع به خوردن مشروب کرد و در این حین با هم دعوایمان شد و من یک سیلی به صورت او 
زدم. بعد هم به خانه رفتم. قرار بود با همسرم به میهمانی برویم در مسیر ناگهان دوباره مقتول را 
دیدم که به طرفم می‌آمد و شیشه نوشابه‌ای در دست داشت. ترسیدم که بلایی سر همسرم بیاورد 
یک تکه چوب از باغچه برداشتم و به سر او زدم.« با اعترافات متهم، وی در دادگاه پای میز محاکمه 
رفت و قضات دادگاه کیفری حکم  قصاص صادر کردند. با تأیید این حکم در دیوانعالی کشور، مرد 

جوان سحرگاه روز گذشته پس از 2 سال در زندان قزل‌حصار به دار مجازات آویخته شد.
 

قتل عام همسر و 2 فرزند در مراغه
پدر یک خانواده در اقدامی جنون‌آمیز همسر و دو دخترش را در شهرستان مراغه به قتل رساند و پس 
از این جنایت هولناک به اداره پلیس رفت.  سرهنگ توحید فارسی فرمانده انتظامی شهرستان مراغه 
با تأیید این خبر گفت: »در بررسی‌های اولیه مشخص شده است که این مرد ۴۱ ساله عصر سه‌شنبه 
همسر ۳۸ ساله و ۲ دختر ۱۷ و ۹ ساله‌اش را به قتل رسانده و پس از ارتکاب این جنایت هولناک خود را به 
پلیس آگاهی مراغه معرفی کرده است.«️  متهم انگیزه خود را اختلافات خانوادگی شدید و درگیری‌های 
پی در پی عنوان کرده است. رسیدگی به این حادثه تأسف بار در دستور کار کارآگاهان پلیس آگاهی 
شهرستان قرار گرفته و تحقیقات تکمیلی کارآگاهان پلیس آگاهی شهرستان برای روشن شدن ابعاد 

مختلف این حادثه، علت و انگیزه اصلی قتل به صورت ویژه در حال انجام است.
 

سوزاندن همسر در پارکینگ خانه
مرد معتاد پس از بستن دست و پای همسرش او را در پارکینگ خانه به آتش کشید. این حادثه هولناک 
عصر سه‌شنبه 11 شهریور در خانه‌ای واقع در شهرستان سقز رخ داد. همسایه‌ها با شنیدن صدای فریادهای 
زن جوان همسایه به پارکینگ خانه رفتند و در کمال ناباوری ثریا 35 ساله را که دست و پاهایش بسته بود و 
در میان شعله‌های آتش قرار داشت مشاهده کردند. آنها بلافاصله زن جوان را به بیمارستان منتقل کردند 
اما وی بر اثر شدت سوختگی جان باخت. سرهنگ محمدصادق پیروزی فرمانده انتظامی سقز، اظهار کرد: 
»پس از گزارش وقوع قتل در این شهرستان، موضوع به صورت ویژه در دستور کار پلیس قرار گرفت و مأموران 
با انجام اقدامات تخصصی، متهم را در کمتر از یک ساعت شناسایی و دستگیر کردند. متهم مردی ۳۵ ساله 
و دارای اعتیاد به مواد مخدر صنعتی است که به دلیل اختلافات خانوادگی مرتکب این جنایت شد. متهم 

پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع قضایی شد.«

سرقت زوج تبهکار از طلافروشی‌های قم 
زن و شوهر سارق که از طلافروشی‌های قم سرقت می‌کردند، دستگیر شدند.

سرهنگ جعفر عباسعلی‌پور رئیس پلیس آگاهی استان قم گفت: »به دنبال گزارش وقوع چند 
سرقت از مغازه‌های جواهر فروشی در مرکز شهر قم در مدت زمان کوتاهی موجی از نگرانی بین 
اصناف و شهروندان ایجاد شد. بنابراین موضوع به‌صورت ویژه در دستور کار تیم‌ تخصصی کارآگاهان 
پلیس آگاهی استان قم قرار گرفت و خیلی زود سارقان که یک مرد و همسرش بودند شناسایی 
شدند.« عباسعلی‌پور ادامه داد: »سپس محل اختفای متهمان در استان تهران شناسایی شد و 
پس از دریافت نیابت قضایی تیم عملیاتی پلیس آگاهی استان قم شامگاه سه‌شنبه ۱۱ شهریور 
طی یک عملیات غافلگیرکننده موفق به دستگیری متهمان شدند. در بازرسی از مخفیگاه متهمان 
مقادیری طلاهای مسروقه و البسه مورد استفاده در صحنه‌های سرقت کشف و ضبط شد و متهمان 

پس از تشکیل پرونده برای سیر مراحل قانونی به استان قم منتقل شدند.«

گروه حوادث: یک تبعه خارجی که با 
تغییر هویت میلیاردها تومان از بازاریان 
تهران کلاهبرداری کرده بود دستگیر شد.  
 سردار محمد قنبری، رئیس پلیس آگاهی 
فراجا در تشریح این خبر اظهار کرد: 
»اعضای یک باند با استفاده از چک‌های 
بدون اصالت و ظاهری موجه ابتدا در 

معامات خرد و نقدی اقدام به جلب 
اعتماد کسبه می‌کردند و پس از کسب 
اعتماد کامل خریدهای میلیاردی با 
چک‌های جعلی انجام می‌دادند. سرکرده 
باند تبعه یکی از کشورهای همسایه بوده و 
با تغییر هویت فردی، توانسته بود تعداد 
قابل توجهی چک از سایت‌های فروش 

در فضای مجازی خریداری و با مراجعه 
به فروشندگان کالاهای مختلف را به بازار 
عرضه کند.«   رئیس پلیس آگاهی فراجا 
تصریح کرد: »در بازرسی‌ها و اقدامات 
فنی، بیش از ۲ هزار طاقه پارچه و حدود 
۱۲۰ میلیارد ریال چک جعلی کشف شد که 
این اقدامات نشان داد که اعضای باند با 

شیوه‌ای سازمان یافته از سود و ترفندهای 
متقلبانه برای انجام معامات میلیاردی 
استفاده می‌کردند.«   وی با بیان اینکه 
طبق برآوردها مبلغ کلاهبرداری ۷۰۰ میلیارد 
ریال است، ادامه داد:» نکته قابل توجه 
این است که بسیاری از کسبه و فروشندگان 
از وجود این کلاهبرداری اطلاعی نداشتند و 
در همین زمان مرکز عملیات پلیس آگاهی 
فراجا با اقدام بموقع سرکرده این باند 
را شناسایی و دستگیر کرد که در مراحل 

اولیه رسیدگی دو نفر از همدستان اصلی 
و چهار نفر دیگر مرتبط با این پرونده 
به مرجع قضایی معرفی شدند.« سردار 
قنبری به بازاریان و کسبه توصیه کرد:» 
در هر معامله بویژه زمانی که مبلغ خرید 
بالاست، فروشندگان باید قبل از تحویل 
کالا، چک یا اسناد بانکی ارائه شده را از 
طریق سامانه‌های بانکی معتبر استعلام 
کنند؛ این اقدام ساده می‌تواند از خسارت 

میلیاردی جلوگیری کند.«

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ راز قتل مرد جوان 
سه روز بعد از ناپدید شدنش با پیامک اشتباهی 

همسرش در گروه خانوادگی برملا شد.
به گزارش »ایران«، چندی قبل زن جوانی به اداره 
آگاهی رفت و از ناپدید شدن همسرش خبر داد: 
»یک سالی می‌شود که با سیاوش ازدواج کرده‌ام. 
روز گذشته برای انجام کاری از خانه خارج شد اما 
دیگر برنگشت. از دیشب به تمام دوستان و اقوام 

زنگ زدم اما خبری از سیاوش نداشتند.«

با شکایت زن جوان، تحقیقات کارآگاهان پلیس به 
دستور بازپرس جنایی آغاز شد.

 
سه روز بعد

در حالی که تحقیقات برای یافتن ردی از مرد جوان 
ادامه داشت، پدر سیاوش به پلیس مراجعه کرد و 
سرنخ اصلی را در اختیار مأموران قرار داد و گفت: 
»ساعتی قبل وقتی اعضای خانواده در گروه تلگرامی 
خانوادگی سراغ پسرم را از عروسم می‌گرفتند، 
ناگهان عروسم پیامی با این مضمون که »می‌ترسم 
جسد سیاوش پیدا شود« را در گروه ارسال کرد. بعد 
هم خیلی سریع آن را پاک کرد انگار می‌خواسته 
برای فرد دیگری ارسال کند و به اشتباه در گروه 
ارسال کرده بود. من مطمئنم او در ناپدید شدن 

پسرم نقش دارد.«
به دنبال اظهارات مرد میانسال به دستور بازپرس 
جنایی، زن جوان بازداشت شد. وی ابتدا منکر اتهام 
خود بود اما با بررسی تلفن همراهش مشخص شد 

که او با مردی به نام مهران ارتباط پنهانی دارد.
با به دست آمدن این سرنخ و بازداشت مهران، 
زن جوان لب به اعتراف گشود و مدعی شد که 
همسرش را به قتل رسانده و با کمک خواستگار 
سابقش جسد را به اطراف تهران منتقل کرده است. 
بدین ترتیب کارآگاهان موفق شدند جسد 

سیاوش را پیدا کنند.
 

معجونی برای مرگ
رشته  تحصیلکرده  و  دارد  سن  سال   32
روانشناسی است، زن جوان مدعی است 
زمانی که دروغ‌های همسرش را شنید، تصمیم 

به قتلش گرفت.
چرا همسرت را کشتی؟ چون دروغ می‌گفت. 
اصاً از دروغ گفتن لذت می‌برد همسرم هر چه 
از خودش گفته بود به جز اسمش دروغ بود. به 
من گفته بود در کانادا درس خوانده و دکترایش را 
گرفته است. در حالی که اصلاً تحصیلکرده نبود.
با چی او را کشتی؟ شوهرم مشکل معده داشت و شربت 
معده می‌خورد. من هم برای اینکه او را به قتل برسانم 
سیانور داخل شربت معده‌اش ریختم و او بعد از خوردن 

شربت فوت کرد.
و بعد چه اتفاقی افتاد؟ با خواستگار سابقم تماس گرفتم 
و از او خواستم برای جابه‌جایی جسد به خانه‌مان 
بیاید. با کمک او، جسد را به داخل ماشین منتقل کرده 

و در بیابان‌های اطراف رها کردیم.
ماجرای پیامک چه بود؟ اشتباهی ارسال کردم. همزمان 
در حال چت کردن با مهران بودم و به او گفتم که فامیل 
و آشنایان خیلی پیگیر سیاوش هستند. از طرفی مدام 
در گروه فامیلی از من سؤال پرسیده می‌شد و من برای 
یک لحظه گیج شدم و پیامی که قرار بود برای مهران 

ارسال کنم را در گروه گذاشتم.

گروه حوادث: کامران علمدهی / مرد زندانی 
که متهم است همسرش را به خاطر درخواست 
طلاق به قتل رسانده، برای شرکت در جلسه 

دادگاه حاضر نشد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، مرداد سال 
1403 زن جوانی در تماس با پلیس از مرگ 
خواهرش در خانه خبر داد. وقتی مأموران به 
محل حادثه رفتند، غیر از جسد زن جوان پیکر 
نیمه جان همسرش را نیز در چند متری او پیدا 
کردند و به بیمارستان فرستادند. ابتدا فرضیه 
مرگ زن جوان بر اثر مسمومیت با گاز مونوکسید 
کربن مطرح شد اما خواهر وی گفت: »از صبح 
هرچه با خواهرم تماس گرفتم جواب نداد. از 
آنجا که با شوهرش اختلاف داشت و مدتی بود 
تنها زندگی می‌کرد، نگرانش شدم. به خانه‌اش 
آمدم و در زدم اما باز نکرد. بعد به سراغ کلید 
یدک در پشت گلدان رفتم و در را باز کردم که 
دیدم خواهرم با صورت کبود روی زمین افتاده 
و همسرش هم در حالی که خونریزی شدیدی 
داشت در چند متری او افتاده است. خواهرم 4 
سال قبل از همسر اولش جدا شد و 5 ماه بعد 
با وحید ازدواج کرد. اما شوهر دومش شکاک 
بود و به مواد مخدر هم اعتیاد داشت به همین 
خاطر دادخواست طاق داد و می‌خواست از 
همسرش جدا شود و از دو ماه قبل هم تنها 

زندگی می‌کرد. من وقتی وارد خانه خواهرم 
شدم با دیدن شوهرش تعجب کردم که او 

اینجا چه می‌کند.«
در این میان پزشکی قانونی در گزارشی علت 
تامه مرگ را فشار بر عناصر حیاتی گردن و 
خفگی اعام کرد. با این گزارش مأموران به 
سراغ وحید در بیمارستان رفتند و وی را تحت 

بازجویی قرار دادند.
وی در همان مراحل ابتدایی بازجویی به قتل 
همسرش اعتراف کرد و در تشریح ماجرا گفت: 
»روز حادثه به خانه همسرم رفتم تا مشکل‌مان 
را حل کنیم و دوباره باهم زندگی کنیم اما با هم 
درگیر شدیم و من پتویی روی سرش انداختم و 
گلویش را فشار دادم تا خفه شد. بعد شیر گاز 
را باز کردم تا خودم هم بمیرم اما یک ساعت 
بعد وقتی دیدم اتفاقی برایم نیفتاد کارد میوه 
خوری را برداشتم و ضرباتی به خودم زدم که 

بی‌هوش شدم.«
با اعترافات متهم، اولیای دم نیز با حضور در دادسرا 
خواستار قصاص وی شدند.  با تکمیل تحقیقات برای 
وحید به اتهام مباشرت در قتل عمدی همسرش، 
کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی به شعبه 
13 دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد. اما 
متهم بنا به دلایلی از زندان به دادگاه منتقل نشد و 

قضات نیز جلسه دادگاه را تجدید کردند.

افشای راز قتل با پیامک اشتباهیدرخواست طلاق به قیمت جان زن تمام شد

کلاهبرداری میلیاردی مرد خارجی از بازاریان تهران 


